
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Прокопьевска, который нанес ножевое ранение знакомому за оскорбления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 29-летнего жителя г. Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки в гостях у знакомых. Во время застолья 39-летний хозяин дома беспричинно оскорбил обвиняемого нецензурной бранью. Мужчина разозлился, на высказанные в его адрес слова ножом ударил обидчика в ногу, повредив ему артерию. От обильной кровопотери потерпевший скончался на месте. После чего злоумышленник с места преступления скрылся. Сожительница потерпевшего вызвала сотрудников полиции. В течение нескольких часов подозреваемого задержали. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1172355>